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8 حاصل عبارت الف(   7  6  8  7  برابر با ...................... است. 6 

 .... تقسیم کنیم.و.............،........،.......،.....ها را به اعداد  ت آناند یا نه، کافی اس اول 131برای اینکه بفهمیم اعداد کمتر از ب( 

............... ی  زاویهشود،  تشکیل میبین یک ضلع و امتداد ضلع دیگر در هر رأس یک چندضلعی محدب ای که  زاویهپ( 

 شود. نامیده می

 ای خواهد بود. ...... جملهیم، حاصل یک عبارت .....را در هم ضرب و سپس آن را ساده کن    و     اگر دو پرانتز ت( 

  ]   ها به صورت سه و موازی محور طولمختصات برداری با طول ث( 
 
 است.  [

 خط به یک فاصله است. خط از دو سر آن پاره هر نقطه روی ..................... یک پارهج( 

 ندار، برابر با ................. است.صورت یک عدد توابه  29ربع عدد حاصل چ( 

 ..................... استشعاع دایره در نقطه تماس بر خط مماس ح( 

 .گوییم های یک بررسی آماری به تعداد اعضای هر دسته، ...................... آن دسته می بندی داده در دستهخ( 

 ....................... .باشد، یعنی  یکد( احتمال وقوع اتفاقی اگر برابر با 
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 زیر را مشخص کنید.های  درستی یا نادرستی هر یک از گزاره

 توانند با هم برابر ولی صورت و مخرج متفاوتی از هم داشته باشند. دو کسر میالف(  2

 است. 2و خط زدن مضارب مرکب  2به روش غربال اولین قدم تعیین مضارب در تعیین اعداد اول ب( 

 اند. اگر دو خط با خط سومی موازی باشند، آنگاه آن دو خط با هم موازیپ( 

 است. 1برابر با  2  و  1  ، به ازای      مقدار عددی عبارت ت( 

2 ]اگر برداری دارای ابتدای ( ث
1 ]و انتهای  [3 

1 ]باشد، آنگاه این بردار دارای مختصات  [4 
 است. [1 

 نهشت هستند. اگر سه زاویه از یک مثلث با سه زاویه از مثلث دیگری برابر باشد، آنگاه آن دو مثلث همج( 

 سه عدد صحیح موجود است.  122√و  83√بین چ( 

 گوییم. تغییرات می دامنهدر یک بررسی آماری به اختلاف بین بزرگترین و کوچکترین داده ح( 

 خ( 
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 آمدن در پرتاب یک تاس از احتمال رو آمدن در پرتاب یک سکه بیشتر است. فردد( احتمال 
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 پاسخ دهید.ای زیر  های چهار گزینه به پرسش

⃗   اگر بردارهای  3  4 ⃗ ⃗⃗ و  ⃗       ⃗  کدام است؟     هم باشند،  برابر ⃗ 4 
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 شود؟ ها چقدر اضافه می کنیم. به میانگین داده واحد اضافه می 12کنیم. اکنون به هر داده  ی آماری را محاسبه می داده  میانگین  7
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 .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید

 حاصل عبارت  8
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 5/1 برابر با چند است؟ (

 5/1 الاضلاع چند مرکز تقارن و چند محور تقارن دارد؟ مثلث متساوی 9

 5/1 شود. آن عدد چند است؟ می 289√واحد اضافه کنیم، حاصل برابر با  8برابر عددی  9اگر به  11

سانتی متر است ، وضعیت خط و دایره را با رسم شکل  5سانتی متر است و شعاع دایره نیز  5فاصله خطی از مرکز دایره  11

 نشان دهید؟
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 1 شود چقدر است؟ 11برابر با احتمال این که در پرتاب دو تاس مجموع دو تاس  12

 به سوالات زیر پاسخ تشریحی دهید.
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 هر یک از معادلات زیر را حل کنید.
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 1 ارتفاع ذوزنقه مقابل را به دست آورید. 

 الف(جدول زیر را کامل کنید. 17

 ب(میانگین داده ها را به دست آورید.
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 ی خارجی  پ( زاویه  11و  7، 2، 3، 2ب(    الف( صفر  1
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 ث( صحیح  ت( غلط پ( صحیح  ب( غلط  الف( صحیح 2
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 پسرانه سرای دانش واحد حافظ دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کليد
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